

Ночная вахта на Царичанском: командировка эксперта НОЦ в Оренбург



Специалист НОЦ «Газпромнефть-Политех» Антон Маковеев завершил рабочую командировку на Царичанское месторождение в Оренбургской области. Основной целью поездки было полевое сопровождение и аудит ключевого технологического процесса — обработки призабойной зоны скважины.

Работы проводились в сложных полевых условиях в ночное время, несмотря на низкие температуры и ветер. Эксперту НОЦ удалось не только обеспечить штатное выполнение операций, но и провести детальную проверку качества приготовленных кислотных составов на соответствие корпоративным стандартам «Газпром нефти».



Важным итогом командировки стало укрепление рабочих отношений с коллегами из дочернего предприятия «Газпромнефть-Оренбург» и подрядными сервисными организациями, что необходимо для успешной реализации будущих проектов на месторождении.

«Подобные командировки — это наша ежедневная работа. Мы на месте решаем сложные задачи, чтобы технологии работали без сбоев, а проекты развивались», — поделился впечатлениями Антон Маковеев.

Для коллег, которым предстоят поездки в аналогичные условия, эксперт дал практический совет: особое внимание стоит уделить экипировке, защите от ветра и иметь при себе запас воды и провизии.